

# 登录江苏都市网 赢百事纯金罐

## “百事全民大夺金”，共有10个金罐等着您

由现代快报、江苏都市网(www.js.cn)和百事可乐联合主办的“加油中国我要赢，百事全民大夺金”活动第六站，前天下午三点在郑和公园开战。精彩丰富的游戏，让男女老少玩得亦乐乎。



骑车绕过这些小小易拉罐，难度可不小 快报记者 施向辉 摄



游戏“全民投篮”

### 疑问解答

1.“百事全民夺金”现场活动应该怎么参加呢?

答:到活动现场各个游戏区的工作人员处报名即可参加。

2.百事金罐是不是只要上网参与活动就有机会获得?

答:是的!只要您登录江苏都市网百事频道“加油中国我要赢”专区,上传您为中国加油的靓照,写下您为中国加油的博文,其中参赛照片投票率最高者就能获得其中一个金罐,而最受欢

迎的博文作者,就将获得第二个金罐。在最后一场现场活动中,我们将从之前的所有参赛者中抽取六个幸运参赛者,这六个幸运儿将获得一个金罐。此外,我们还为最后一场活动的现场参与者预留了两个金罐。

3.活动是否每周都有呢?

答:从7月份份开始,活动每周三、周五、周日都将有安排。具体时间请关注现代快报与江苏都市网发布的活动消息。

### 游戏现场

## 男女老少排长队玩游戏

本次在郑和公园东门广场开展的活动,是“百事夺金”的第六站。除了精彩的舞台表演外,本次活动还设计了一个新游戏:蚂蚁搬家。

“蚂蚁搬家”游戏规则是,每人1次机会,在20秒内把5个百事可乐罐由起点搬到终点,途中不掉罐,不超时即可过关。这项游戏最吸引小朋友,这边的小朋友在搬,那边的小朋友在排队。“我也要试试!”见小朋友们玩得开心,一名成年人忍不住“摩拳擦掌”也排在了小朋友们的队伍里。

另外三个游戏是摩天大楼、全民投篮、趣味自行车,每个

游戏场地都排着长长的队伍。

参与者只要任意两个游戏过关,就可以进入摄像签名环节,获取参赛编号,参加现场抽奖。时尚包、时尚水杯、时尚太阳镜等精美礼品等待着每一位参赛者领取。另外,参赛者还将进军我们的终极大奖:百事纯金罐及上罐机会。

在游戏互动的过程中,主持人除了主持活动,还不断高歌为参赛者打气。起先观众被游戏所吸引,后来听到优美动感的歌声,美女们不约而同把目光投向主持人。主持人一首歌唱完,美女们一起兴奋地喝彩。“像小型演唱会了,上面唱下面玩,大家真的都动起来!”

### 网上夺金

## 登录江苏都市网夺金罐

“加油中国我要赢,百事全民大夺金”,是百事可乐专为动感男女搭建的彰显个性的平台。只要你登录江苏都市网(www.js.cn),进入“百事全民夺金”专题,上传您为中国加油的照片,写下您为中国加油的博文,就有机会让自己的形象出现在百事的易拉罐上,你随时都可能成为家喻户晓的明星。

每次现场活动中,参与者的“加油中国”手势的靓照,都上传到江苏都市网(www.js.cn)“加油中国我要赢”专区,欢迎大家来投票。最终得票领先者将有机会获得百事可乐纯金罐,这些照片还有可能出现在百事可乐的易拉

罐上。

“加油中国我要赢,百事全民大夺金”每周的现场活动正在如火如荼进行中,而江苏都市网(www.js.cn)独家策划的“百事全民大夺金”线上活动人气也是异常火爆,越来越多的网友纷纷上传“加油中国”手势的靓照,并留下祝福。欢迎各位网友都来投票,评选你心中最靓的他或者她。

“百事全民夺金”活动,奖品丰厚,中奖几率非常高。请随时关注江苏都市网(www.js.cn),本活动有10个百事纯金罐在等你赢取。让我们一起行动起来,同声高喊“加油中国我要赢”。

### 温馨提示

从目前情况来看,网友上传靓照参赛非常积极,但开博写活动博文的网友寥寥无几,在此可要特别提醒网友,最佳博客得主同样能获得一个百事纯金罐哦!还在等什么,赶紧来参与吧!

博客参赛要求:

1.必须在江苏都市网开通博客。

2.博文内容必须是原创,图片可以转载,必须与“百事全民大夺金”活动相关。

3.参赛者须在自己的文章标题后注明(百事全民大

夺金)字样。

4.允许同一作者多篇稿件参赛,数量不限。

江苏都市网对本活动拥有最终解释权

江苏都市网 梅剑飞  
快报记者 钟晓敏 赵丹丹  
见习记者 王敬群 单纯 沈晓伟



## 交通瓶颈全面突破,江北楼市涨势在即

# 天润城劲推349套4200元/m<sup>2</sup>团购价

### 现代快报与苏宁地产强强联手,推出巨大优惠的团购盛宴

为了让读者到江北买到最实惠的商品房,现代快报置业会正在江北楼市掀起一阵前所未有的团购旋风——将举行一场针对有着“南京至尊楼盘”美誉的苏宁·天润城的团购优惠大行动。这个自开盘以来就一直将“南京楼市销售冠军”头衔据为己有的360万平方米超级大盘,为了在团购中让利于民,苏宁地产在江北楼市涨价在即的态势下,强力推出349套4200元/平方米“一口价”的团购特价房。

一江之隔,房价落差逾6000元

天润城隆重推出4200元/平方米团购一口价

据了解,苏宁·天润城这次以极具爆炸效应的4200元/平方米的“一口价”向外推出了近350套指定房源作为团购特价房。房源面积在79平方米到165平方米之间,既有79.59平方米的多层经典两房,也有90平方米经济型三房,更有165平方米的阔绰跃层。为了让7月份参加团购的读者享受到购房优惠,苏宁地产在江北楼市涨价在即的情况下,决定以直触江北楼市一口价“价格底线”推出此次团购盛宴回馈大众。而仅一江之隔的城北板块,一些楼盘均价已逾万元,每平方米与之相差超过了6000元。

### 团购非常心动A

八街区多层两房最低首付仅6.68万元

八街区地理位置是目前天润城推出的十个街区中首

屈一指的,交通出行非常便捷,紧邻已经开通的柳州东路,与已经开工建设的华东巨型商业中心华东MALL仅一街之隔,日常生活舒适便利。

一位银行专家以此此次八街区一口价团购房源79.59平方米的两房两厅多层为例,享受4200元/平方米的团购价,计算了一下:总价约33.4万元,首付3成即10万元,贷30年,月供仅为1503元(按下浮15%的优惠利率计算)。

这是首付三成,实际上,79平方米的房子还可首付两成,也就是首付6.68万元,贷30年的月供1717.8元。

### 团购非常心动B

九街区三房最低总价仅37.9万元

地铁3号线是江北与市区未来交通的主要连接线,据市政有关消息,3号线规划速度在不断加快。届时,从江北到新街口只需10分钟左右。规划中的地铁3号线京新村站就设立在9、10街区的边缘。地铁大盘吸引了既追求城市繁华又享受工作生活便利的众多购房者的关注。

同样以九街区一口价团购房源为例,90.34平方米的三房,总价仅为37.9万元。而非团购原价为4900元/平方米,总价近44.3万元。团购优惠直指近7万元。而与下关地区同样类型的三房房源相比,优惠幅度更是惊人,超过了50万元之多,相当于另购一

套三房。

一口价不是唯一卖点,三大附加值如虎添翼

买天润城,尽享江北新城便利生活

交通便捷——地铁就在家门口

据悉,苏宁·天润城位于江北新市区的核心地段、南京的“北外滩”。北依浦洲路,东临南浦路,紧邻宝塔山和大桥北路。距长江之岸1公里,邻近东南大学、南京大学、南京工业大学江浦学院和高新区。周边公交有131、132、136、159、鼓扬线、盐工线、盐葛线、盐滁线、盐浦线、中六线、汉六线,交通便利。

同时,地铁3号线将连接主城和江北新市区,天润城是最大的受益者之一。因为地铁3号线将在天润城附近设置出入口。

配套成熟——规划如同一座城

苏宁·天润城的总规划面积为360万平方米,占地4200亩,建成后将成为一个超大规模社区,大手笔的配套规划让天润城成为一座集居住、商业、休闲、办公、娱乐为一体的“卫星城”。目前已交付入住10000多户,苏果超市、餐饮等生活配套已逐步完善,幼儿园已经开学,小学9月1日即将开学,公交车即将全面开通……

同时,天润城的生活配套正在提档升级。据了解,浦口区正在兴建的华东MALL是

目前华东地区最大的SHOPPING MALL之一,占地面积达420亩,总建筑面积约50万平方米,是江北地区首个商业中心,也被誉为江北的“新街口”。华东MALL位于浦口泰山新村中心区,是打造江北新城的重要商业配套设施。天润城则坐落新城市中心,可尽情享受便利的配套带来的生活享受。

品牌魅力——苏宁地产标志性作品

在风云变幻的南京楼市中,群雄争霸,竞争激烈,然而,总规划面积360万平方米规模名列全国前八强的苏宁·天润城却频频获得各项殊荣。“南京楼王”“销售冠军”、南京楼市最具投资价值楼盘“至尊盘”……各种荣誉都如约而同地集于天润城一身。在上海举办的2006年第八届中国住交会上,天润城继2005年之后,蝉联“2006·CIHAF中国名盘”的殊荣。

苏宁·天润城是苏宁地产品牌实力的呈现。在南京,苏宁地产品牌已经根植每个消费者心中。提起苏宁地产,第一反应便是让老百姓放心,这就是品牌的力量。苏宁·天润城经历了2005年的成长期、2006年的狂飙期和2007年的稳定期,如今已步入成熟期。销售房源超过1万套,这个数据充分说明了老百姓对于天润城的信任。实际上,发展壮大中的天润城不断完善自己,力求尽善尽美,让每一位业主放心,生活舒心。

### 【新闻链接】

纬三路过江通道开工日期敲定

规划中纬三路过江通道起于正在建设的古平岗立交,向西跨越江南滨江大道、长江、江北滨江大道,止于浦珠路,建成后,只需要十分钟就能从江北进入江南主城区。纬三路过江通道将最迟在2009年10月开工建设,目前前期准备工作已经全面启动。

水上巴士正在报批

今年初,市轮渡公司酝酿推出5条水上巴士航线,主要是针对即将迎来入住高峰的桥北地区8个楼盘,其中威尼斯水城和苏宁·天润城两个超级大盘交付后的入住人口就要达到20万人左右。目前,水上巴士项目已经经过专家论证,正在报批政府审批阶段。

刷卡坐轮渡半价优惠

过江轮渡宁浦航线优惠方案:乘渡人员使用现行的IC卡,利用轮渡现有的IC卡刷卡机具,将原来的刷卡2元/人·次降低为1元/人·次。

### 【小贴士】

团购主办方:现代快报置业会  
团购楼盘:苏宁·天润城  
团购时间:7月5日(本周六上午)

团购优惠:4200元/平方米一口价(指定349套房源)

报名时间:

6月30日-7月4日

团购热线:

52334815/58491111  
96060



天润城实景图